August 8, 2023

Notice of the Continued Selection of Our Stock as a JPX-Nikkei Index 400 Constituent

Ferrotec Holdings Corporation (Representative Director: He Xian Han; hereinafter "the Company") announces that, our stock has been once again selected as one of JPX-Nikkei Index 400 constituents (hereinafter "JPX-Nikkei 400"), which is the stock price index. We endeavor to further improve our corporate value in order to meet the expectations from our investors.

1. Regarding JPX-Nikkei 400

•JPX-Nikkei 400 is one of the share price indices which is calculated by JPX Market Innovation & Research, Inc. and Nikkei Inc.

- -It is the new index composed of companies with high appeal for investors, which meet requirements of global investment standards, such as efficient use of capital and investor-focused management perspectives, and include 400 companies.
- -For further details of JPX-Nikkei 400, please visit the website of Japan Exchange Group, Inc. (https://www.jpx.co.jp/markets/indices/jpx-nikkei400/)
- •JPX-Nikkei 400 is reviewed periodically once a year with the final business day of every June being the base date for selection. Then, new constituents are announced on the 5th business day of every August and constituents are renewed on the final business day of every August.

We were selected again at the time of periodic review as of August 7, 2023. (https://www.jpx.co.jp/news/6030/aocfb40000003ac2-att/data3_j.pdf)

2. Period for the selection as a constituent (this time)

•From August 31, 2023 to August 30, 2024